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宇和島市教育委員会 平成 27 年 6 月定例会 会議録 

 

 

1.開会日時  平成 27年 6月 11 日（木）15 時 57 分～ 

 

2.場  所  宇和島市役所本庁 202 会議室 

 

3.委員の定数 5 名 

 

4.出席委員  委員長 高山 俊治   委 員 廣瀨 孝子   委 員 木下 充卓 

   委 員 岡本 洋子   教育長 明神 崇彦 

 

5.会議に出席した公務員の職氏名 

教育部長      上田 益也   教育総務課長    横山 泰司 

学校教育課長    岡本 一平   生涯学習課長    寺尾 利弘 

中央図書館長    毛利 功    人権啓発課長    山﨑 崇 

文化・スポーツ課長 松本 隆夫   伊達博物館長    本田 耕一 

吉田教育係課長補佐 藤本 浩雄   三間教育係係長   末光 優子 

津島教育係課長補佐 梶原 忠    福祉課長      毛利 正光 

（事務局） 

教育総務課課長補佐 土居 弘 

教育総務課係長   田中 栄一   教育総務課主任   中井 公子 

 

6.付議事件 

報告第１７号 専決処分した事件の報告について 

（平成２７年度教育費６月補正予算の要求について） 

議案第３１号 宇和島市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する訓令について 

議案第３２号 宇和島市立公民館副館長の解任及び任命について 

議案第３３号 宇和島市立公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

   

7.会議概要 

(1）開会宣言（午後 3時 57 分） 

◎委員長     

ただ今から教育委員会 6月定例会を開会いたします。 

こんにちは。梅雨といいますけれど、あまりに降りすぎだと個人的には思います。今晩またこ

れ以上降ったら災害とかありますので、それぞれ気を付けていただいたらと思います。 



－ 2 － 

 

 

(2)教育長報告 

◎委員長      

それでは、教育長報告をお願いします。 

◎教育長      

委員長、5月分の教育長報告を申し上げたいと思います。1日ダテな美術展開展式に出席させて

もらいました。宇和島市の出身また宇和島市の学校等でご勤務をされた先生方の中から絵画、彫

刻、版画、写真、書など 52 点を集めまして伊達 400 年祭の一環として実施をされました。第１回

宇和島市小中学校教頭研修会を実施いたしております。 

7 日愛媛県市町教育委員会連合会理事会が松山でございまして、委員長と二人で行かせていただ

きました。 

次の 8日四国都市教育長連絡協議会総会が新居浜市で行われまして、四国内の 38 の市の教育長

が集まりましていろいろ協議をしたんですけれども、新しい教育委員会制度のことについて文科

省のほうからご指導があるのかなと思って楽しみにしていたのですけれども、来られた方が文科

省の財務担当の方でして新しい教育委員会制度については詳しい話をお聞きすることはできませ

んでした。 

10 日宇和島市のＰＴＡ連合会定期総会がございました。研修では毛利泰明さんに学校における

防災教育についてということでご指導をいただきました。 

11 日宇和島市少年補導委員連絡協議会の総会がございまして春季研修会と同時に行われたので

すがスクールカウンセラーの名智咲子さんにご講演をいただきまして少年の健やかな成長にあっ

てということでご指導をいただきました。 

14 日宇和島市民生委員児童委員協議会の総会に出席させていただいております。 

15 日連合自治会宇和島支部の総会に参加させていただきました。その日は定例教育委員会にも

出席させていただいております。連合自治会でもご存知と思いますけれども今年は国勢調査の年

でして、連合自治会の方々にもご迷惑をかけるのではないかなと思います。 

2 ページ、16 日宇和島市文化協会の総会が三間の隣保館で行われまして市長の代わりに、市長

は委員長になっておるんですけども、市長の代わりに出席させていただきました。 

18 日宇和島地区保護司会総会が福祉センターで行われました。 

19 日愛媛県公立小･中学校寄宿舎運営連絡協議会の定期総会が松山市で実施されまして参加させ

ていただきました。今年度と来年度、宇和島市の教育長が会長ということで、2年間宇和島市の教

育長が会長を務めることになりました。夏休み中に野村町で今年は研究大会があり、発表等され

ることになっております。寄宿舎は現在、愛媛県で 5か所、中島中学校、美川中学校、野村中学

校、そして宇和島の津島中学校と城南中学校の寄宿舎が現在あります。 

20 日宇和島市人権教育協議会の総会ですが、ご来賓の方々ほか 30 名の役員の方々にご出席いた

だきまして賛成をいただくことができました。 

21 日租税教育推進協議会総会が税務署で行われました。私が今会長を引き受けておりまして 10
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年目になるんですけれども、26 年度は南予の小中高校の 57校でそれぞれ税理士さんや市・県の税

務担当者の方々にご指導いただいて租税教育を実施いたしております。 

22 日第 57回の宇和島市民文化祭第１回の実施委員会、先ほどお話したように、これも市長が委

員長なんですけれども、市長代理で出席させてもらいました。本年度の市民文化祭のテーマを決

定したり、開幕イベントをどうするかということをいろいろ協議させていただきました。開幕イ

ベントは今年は県警の音楽隊そして宇和島市の少年少女合唱団の発表ということで開幕イベント

10 月 10 日に行う予定で準備を進めているところです。 

24 日宇和島伊達 400 年祭の南予剣道大会これも市長代理で出席させてもらいました。県内外の

剣士が個人戦で小学校は 60 名、中学校は 104 名、団体では小学校で 35 チーム、中学校で 58 チー

ム、高校で 25チームの剣士が参加をしていただきました。 

26 日南予管内の市町等教育委員会連合会総会が内子町でありまして委員長と一緒に参加させて

いただきました。 

27、28 日市と郡の中学校総合体育大会が男女で 18種目の内宇和島市内の中学校が優勝が 11 チ

ームでした。 

28 日宇和島市スポーツ推進委員会、現在推進委員が 30 名おりますけれども、総会を行いました。 

30 日市のＰＴＡ連合会の指導者研修会がありまして、スクールガードリーダーの梶田浩さんに

ご指導いただきました。 

31 日ミニバスケットボール大会が総合体育館でありまして、少子化で現在はバスケットボール、

ミニバスをする子供たちが少なくなりまして市内から 5チーム、そして 3年前から市外の方も参

加していただくようになりまして、愛南町から 3チーム、鬼北町から 1チーム、合計 9チーム、

ミニバスの大会をいたしました。以上簡単ではありますが、報告にかえさせていただきます。 

◎委員長 

   それではただいまの報告について、質問、意見等ありませんか。 

 

(3)付議事件 

◎委員長 

次に議事に入ります。本日の議案のうち、報告第 17 号の 6 月補正予算要求については予算が公

表されていないことから、並びに議案第 32 号及び議案第 33 号については、いずれも人事案件で

あることから非公開で審議したいと思いますが、異議はありませんか。 

 ◎全委員 

   異議なし。 

 ◎委員長 

異議がないようですので非公開で審議します。 

次に議事進行についてですが、次第の順に議事を進行すると、非公開議案の中途に公開議案が

入ることになりますので、公開議案を先に審議し、非公開議案は最後にまとめて審議したいと思

いますが、異議はありませんか。 
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 ◎全委員 

異議なし。 

 ◎委員長 

それでは、公開議案の議案第 31 号について事務局に説明を求めます。 

○教育総務課長 

委員長、議案第 31 号宇和島市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する訓令、宇

和島市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する訓令を次のとおり訂正する。 

提案理由、国の幼稚園就園奨励費補助金等に係る国庫補の助限度額等について見直しがあった

ことに伴い、要綱の一部を改正しようとするものであります。この説明につきましては、今年度

から幼稚園に関して教育委員会から補助執行という形で福祉課に事務移管をしていますので福祉

課長より説明をしていただきます。毛利福祉課長お願いします。 

 ○福祉課長 

 失礼いたします。福祉課長の毛利と申します。今ご紹介がありましたように平成 27 年度から幼

稚園事務につきまして、補助執行が福祉課のほうになりましたので、よろしくお願いします。座

って説明させていただきます。13 ページと 14 ページをお開きいただければと思います。こちらが

新旧対照表になっておりまして、左側が旧、右側が新となっております。 

今回の宇和島市私立幼稚園就園奨励費補助金の交付なんですが、先ほど説明がありましたよう

に国の補助額の増額によって変更させていただいております。変更点について説明させていただ

きます。今回 4 階層に分かれているんですが、今回国の補助金の変更によりまして 1 区分を

224,000 円を最大限度といたしまして補助することといたします。これにつきましては、基本的に

は宇和島市 6 園の平均は 201,500 円でございますが、入園料、授業料が一番高い園に合わせまし

て、その最大 224,000 円を補助することとなります。 

その下、2 区分につきましては、こちらのほうも市町村民税非課税世帯が保護者負担額が月額

9,100 円から新しい制度移行に伴いまして月額 3,000 円に変わったものでございます。それにより

まして、最大年間 156,000 円の額を限度とし補助することとなります。 

3、4 区分につきましては先ほど説明いたしましたように平均の 201,500 円をベースに按分し算

出したものになります。 

上記以外の世帯につきましては限度額の補助というものはございませんが、2 子目 3 子目以降の

補助につきましては 2 子目半額、3 子目以降は無料ということになっておりますので、その額を計

上させていただいております。 

また一番下の多子軽減につきましては今回につきましても昨年度と同様とさせていただいてお

りまして、特例保育、家庭的保育事業等を利用する就学前児童の兄・姉を有する園児は、兄・姉

を幼稚園児とみなし、2 子目以降を対象とすると改正させていただきたいと思います。そちらのほ

うはですね、今までの保育園、幼稚園、認定こども園等の中から新しく加わった事項でございま

す。以上で説明を終わらせていただきます。 

◎委員長 
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議案第 31号で、ご異議等ありませんか。 

◎全委員 

異議なし。 

◎委員長 

異議なしのため、議案第 31 号は原案どおり可決します。 

ここから後は、非公開の審議に入ります。 

◎委員長 

報告第 17号を上程する。 

報告第 17号 

   専決処分した事件の報告について 

（平成２７年度教育費６月補正予算の要求について） 

◎委員長 

  説明を求める。 

○教育総務課長、学校教育課長、生涯学習課長、中央図書館長、文化・スポーツ課長 

平成２７年度教育費６月補正予算の要求に関する報告事件を説明する。 

◎委員長 

報告事件について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎委員長 

   報告のとおり承認する旨宣する。 

◎委員長 

議案第 32号を上程する。 

   議案第 32 号 

宇和島市立公民館副館長の解任及び任命について 

◎委員長 

  説明を求める。 

○生涯学習課長 

宇和島市立公民館副館長を解任及び任命する原案を説明する。 

◎委員長 

原案について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎委員長 

   原案のとおり可決する旨宣する。 

 ◎委員長 
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議案第 33号を上程する。 

議案第 33号 

宇和島市立公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

◎委員長 

  説明を求める。 

○生涯学習課長 

宇和島市立公民館運営審議会委員を解嘱及び委嘱する原案を説明する。 

◎委員長 

原案について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎委員長 

   原案のとおり可決する旨宣する。 

 ◎委員長 

   非公開案件の審議が終了したので、会議を公開します。 

 

(4)その他 

◎委員長       

それではその他でご意見などありませんか。 

 ○文化・スポーツ課長 

   委員長、城山落石事故の和解についてご報告します。平成 27年 1月 23 日午後 6時から同月 26

日午前 9時までの間に、丸之内 1丁目の損害保険ジャパン日本興亜株式会社愛媛支店宇和島支社

の駐車場において城山の斜面部より岩石が落下し、駐車していた車両の後部が損傷するという事

故が発生しました。この事故について、市が相手方に対して車両の修理費用を賠償することで円

満に解決したものでございます。以上です。 

◎委員長 

   それではただいまの報告について、質問等ありませんか。 

◎委員長       

他にご意見などありませんか。 

◎委員長 

無いようであれば、それでは来月の日程について。 

― 協議の上、教育委員会 7月定例会を 7月 17日に開催することを決定する。 ― 

 

(5)閉会宣言（午後 4時 30 分） 

 ◎委員長       

それでは以上をもちまして、教育委員会 6月定例会を閉会いたします。 


